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Tölpel Sport Team

TST  Ammerthal  e.V.  *  Dietersberger Str. 24  *  92260 Ammerthal




Amberg, den 02.05.2018
Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung
Werte Mitglieder, liebe Sportfreunde

zur diesjährigen Hauptversammlung des TST Ammerthal e.V. laden wir Sie herzlich ein.

Donnerstag, den 14. Juni 2018, 19.00 Uhr

im Vereinsheim „Zum Stodlwirt“
Tagesordnungspunkte
1. Begrüßung, Eröffnung und Wahl Versammlungsleiter
2. Bericht der Vorstandschaft (mit Aussprache)
2.1 Gesamtbericht
2.2 Spartenberichte

      - Tennis
      - Volleyball
      - Laufen

      - Trendsport

2.3 Kassenbericht
  3. Bericht der Kassenprüfer

  4. Entlastung der Vorstandschaft

  5. Aussprache über die Zukunft des TST
5.1 Sinkende Mitgliederzahlen
5.2 Verschuldung des Vereins durch den Stodlwirtkredit
6. Sonstiges (u.a. EU-Datenschutzgrundsatzverordnung, Beitragserhöhung BLSV)
Anträge und ggf. Fragen bitten wir bis spätestens Freitag, den 15.05.2018, schriftlich per Post oder E-Mail an den 1. Vorsitzenden Maik Hengmith, Josef-Kallmünzer Str. 14, 92224 Amberg oder mhengmith@web.de, einzureichen.
Eltern von nicht stimmberechtigten (nicht volljährigen) Kindern sind als Gäste herzlich willkommen.

Im Original gezeichnet

Mit sportlichen Grüßen

Die Vorstandschaft

   Maik Hengmith

  (1. Vorsitzender)
Diese Einladung ist elektronisch erstellt und ohne Unterschrift gültig!

Tölpel Sport Team
     TST  Ammerthal  e.V.  *  Dietersberger Str. 24  *  92260 Ammerthal

www.tst-ammerthal.de

Liebe Sportfreunde, sehr verehrte Mitglieder des TST Ammerthal!

Mit diesem Brief wenden wir uns als Vorstand an euch, um eine rege Teilnahme an unserer Jahreshauptversammlung am 07.06.2018 zu erreichen.

In dieser geht es nicht nur um einen Rückblick auf das vergangene Jahr, Schwerpunkt soll eine Diskussion über die Zukunft des TST sein. 

Unser Vereinsheim „Stodlwirt“ stellt für den Verein eine hohe finanzielle und zeitliche Belastung dar. Zur Zeit ist der Stodl mit einem Kredit von ca. 36.000 € (aktuelle Zahl eingetragen) belastet + einem Kredit für die erneuerte Heizung von ca. 4.000 € (aktuelle Zahl eingetragen). Wir schaffen es im Moment durch die Vermietung  für Feierlichkeiten gerade so, diesen Zinsverpflichtungen nachzukommen. 

Die Arbeiten für die Vermietungen verteilt sich auf nur wenige Schultern (3 bis 4) – diese Arbeiten sind Terminabsprachen, Besichtigungen, Übergaben, Rückübernahmen und  allgemeine Tätigkeiten zur Aufrechterhaltung des Betriebes („Hausmeistertätigkeiten“). 
Der betroffene Personenkreis erledigt diese zeitaufwendigen Aufgaben (im allgemeinen Freitag Übergabe/ Sonntag Rückübernahme, Bearbeitung von Anfragen) schon seit drei Jahren (mit Wahl neuer Vorstand) und ist nun nicht mehr bereit über 2018 weiterzumachen.
Es gilt nun in einer offenen Diskussion über das weitere Vorgehen, welches auch über das Fortbestehen des TST entscheiden wird, zu sprechen und Lösungsmöglichkeiten zu finden. Entweder wir schaffen es, Sportfreunde zu finden, die uns unterstützen oder der Stodl wird ab 2019 nicht mehr vermietet werden können! 

Das bedeutet, dass die Nichtbedienung der Kredite und der Forderungen der Gemeinde (Wasser-, Abwassergebühren) den Verein „auffressen“ würden. Folglich kämen die Mitgliederbeiträge nicht mehr den Mitgliedern zugute, sondern würden nur zur Bedienung von Forderungen herangezogen werden, diese würden aber bei weitem nicht ausreichen! 

Wir haben eine gute Vereinsarbeit im Bereich Trendsport, eine kontinuierliche Vereinsarbeit im Bereich Laufen und Tennis und eine aktive Volleyballgruppe im Beachbereich und in der Halle. Wir möchten dies alles am Leben erhalten, benötigen aber eure Unterstützung! 

Als Vorstand möchten wir transparent und nachvollziehbar handeln und die Mitglieder des Vereins in diese anstehenden Entscheidungen einbeziehen!  Wir hoffen auf ein offenes Ohr und konstruktive Vorschläge von Euch!   
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